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	О введении профессиональных стандартов в государственных (муниципальных) образовательных организациях края


Управление общего образования министерства образования и науки края в целях обеспечения выполнения распоряжения Правительства Хабаровского края от 26 мая 2017 г. № 339-рп "О применении  Примерного плана мероприятий по внедрению профессиональных стандартов в государственных (муниципальных) учреждениях Хабаровского края" (далее соответственно – распоряжение, Примерный план мероприятий) направляет рекомендации по обеспечению поэтапного перехода государственных (муниципальных) учреждений края на работу в условиях действия профессиональных стандартов (прилагаются).
Также информируем, что на официальном сайте министерства образования и науки края в подразделе "Педагогические кадры" раздела "Деятельность" размещен актуальный перечень нормативных правовых актов, инструктивно-методических и информационных писем, информационных и аналитических материалов федерального и регионального уровней по вопросам введения профессиональных стандартов https://edu27.ru/?page=542 .
Информацию о выполнении пунктов 2, 4 распоряжения и пунктов 2, 3 Примерного плана мероприятий просим представить до 15 июля 2017 г. согласно прилагаемой форме.
Приложение: на 14 л. в 1 экз.
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